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Az Alapítvány 2025-ben is több szálon működött eredeti céljaihoz hasonlóan. Ezek a 
programok független, de egymással szorosan együttműködő felületeken jelennek meg, melyek 
önálló honlapokon és online platformokon is jelen vannak. 
 
 
Kortárs irodalom: 
 
 
 

 
 

Az Alapítvány több éves kiemelkedő programja a Shakespeare/37. A projekt nagyságrendjét az 
alábbi összefoglaló mutatja: 173 szerep, 121 színész, 61 filmes alkotótárs, 4 év, 36 film, 33 író, 
32 különleges helyszín, 5 állandó alkotó, 3 producer, 1 rendező, 3 kötet, 1 inspiráció Az 
elkészült filmek után a drámákat 2025-ben a Prae kiadóval és a Literával együttműködésben 
három kötetes sorozatban adtuk ki. 2026-ban országjárásra indulunk, és író/olvasó találkozók 
keretében mutatjuk be a drámákat. 

Budapesten a Buda Collection Antikvárium havi sorozatában a művek és filmek egy program 
keretében jelennek, bemutatva ezzel a vállalkozás volumenét. 

Cirkusszínház: 2026-ban a társulat egy online sorozatot indít, ahol magyar zenekarok számaira 
készítünk cirkuszi klipeket, amelyeket a Webszínház oldalán mutatunk be. 

Beavató színházi előadások: 

 
 

Az Alapítvány több évtizedes programja 2024 óta a Marczibányi téri Művelődési házban 
működik. A M.I.T, Madách Imre: Az ember tragédiájának beavató színházi előadása, illetve 
Katona József: Bánk bánjának átdolgozása, a Bánk bán per folyamatosan a repertoár része. 
2026-ban ezt a Shakespeare/37-tel egészítjük ki, ahol a kiválasztott mű írója, rendezője, és 
operatőre ad egy komplex irodalom/film/médiaismeret foglalkozást. 



Hagyományos színházi előadások: 
 
 

 
 
 

- Új bemutatónk Arthúr Schnitzler: Körtánc című drámája Horváth Csenge, és Tóth 
Károly főszereplésével, Magács László rendezésében. 
 

- D. Tóth Kriszta: Jöttem, hadd lássanak című regényéből készülő Divinyi Réka által írt 
monodráma Schell Judit főszereplésével Goda Krisztina rendezésében. 
 

- Előkésztjük Fredrick Backman Az Ember, akit Ovénak hívnak című regényének 
adaptációját, és előadását. 
 

- 2026. októberében a Fővárosi Nagycirkuszban Harry Houdini halálának 100 éves 
évfordulójára egy különleges cirkusz-színházi előadás készül, melyet a Houdini 
Múzeummal és a Cirkusszal mutatunk be. 

 
 
 
 
 
Budapest, 2026. május 22. 
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